

购彩初衷不同 中奖方式相同

六位彩民相继领走刮刮乐头奖



刮刮乐中奖不停歇!近日,六位刮刮乐大奖得主相继来到省市福彩中心,领取大奖。他们有的为了消磨时间,刮出100万元头奖;有的仅购买一张彩票,刮出40万头奖;有的是试试手气,刮出25万头奖……购彩初衷不同,中奖方式相同。

20元面值“玫瑰之约”

彩民消磨时间刮出头奖100万元



2月25日,彩民李先生来到浙江嘉兴福彩中心办理领奖手续,中奖的是一张面值为20元的刮刮乐“玫瑰之约”。这款刮刮乐在奖金方面也份量十足,一等奖奖金高达100万元。

李先生是绍兴人,在海盐工作的他平日就喜欢购买刮刮乐消磨时间。周六,李先生像往常一样来到福彩销售网点,打算购买刮刮乐娱乐一下,不过这次一下投入了500元,拿到一沓刮刮乐的李先生,到一旁坐下就开始他的“寻宝之旅”。开始时不时收

获些小奖,当刮到其中一张时,前三种玩法均不见中奖,正以为就此结束时,情况却出现意外反转。只见玩法四里“中奖号码”一栏的数字“03”也出现在了“我的号码”栏中,而底下的奖金竟达100万。大奖的出现让李先生瞬间不敢相信,眼前这张刮刮乐竟中了100万!

李先生表示,他一直都支持福彩,想通过买福彩让闲暇时间更加丰富,以前小奖也中过不少,但从没想到大奖会降临在自己身上,这次完全超出了预期。

20元面值“欢乐彩蛋”

福彩老玩家年初七收获100万元



2月11日,大年初七,江苏常州彩民老刘刮“欢乐彩蛋”,喜中头奖100万元。

“新常州人”老刘从四川老家来常州已经10多年了,他买彩票的习惯就是来常州后养成的。刚来到常州,老刘家附近就有一家福彩销售网点,偶然的一次他走了进去,第一次接触了福彩,双色球、3D……他都买过,尤其对刮刮乐情有独钟,不仅自己爱刮,有时还带回家去,让老婆和孩子全家开动一起刮。

农历大年二十九,老刘去福彩销售网点买了10注双色球,

临走时问销售员有没有整本的刮刮乐,最好是新票“己亥猪”,他想买回去过年期间刮一刮沾沾喜气。销售员拿出了仅剩的一整本“欢乐彩蛋”给了老刘。老刘带回家去,当天刮了一半,过年期间走亲访友就放着没有刮,到了初七中午吃完饭,想起来又刮完了剩下的,结果在倒数第三张,遇见了百万大奖。一家人都没想到过个春节,也能出现过意外之喜,都开心的不得了。

关于奖金的用途,老刘表示刮刮乐的百万大奖加速了他圆梦的行程,他将用奖金把自己的饭馆进行扩充。

10元面值“扑克风云”

打工仔春节返乡刮中25万元



2月18日,黑龙江省福彩中心迎来了一位大奖得主,来自齐齐哈尔市彩民小李(化名),领取福彩刮刮乐“扑克风云”头奖25万元。

据了解,小李常年在外务工,难得回到老家与朋友相聚。2月17日,小李和朋友刚吃完午饭,两人路过福彩销售网点时,朋友便拉着他进去说购买几注3D游戏。此时网点内有一些彩民在玩刮刮乐,场面十分热闹。小李也拿出10元钱,选择了有12次中奖机会的刮刮乐“扑克风云”,坐下来小心翼翼的刮开游戏区。第一行、第二行,没有中,小李多少有些失望,刮到第三行的时候,小李的朋友走过来,看着他

继续刮。第一个、第二个……刮到第五个数字时还是什么都没有,朋友等不急了,站起来催小李。小李笑着对朋友说,“希望就在最后一个。”果真被小李说中,最后一个不是数字,显示在眼前的是一个黑桃。“25万,一等奖!”朋友兴奋地喊出来,小李又惊喜,从椅子上也蹦了起来,没想到幸运之神这样眷顾自己。

在领奖的时候,小李依旧难掩激动的心情,对工作人员说:“我也只是抱着试试手气的态度,没想到好运真的降临到我身上。有了这笔钱可以先成家再立业,好好孝顺父母。真的感谢福利彩票,是福彩给我带来了好运!”

10元面值“好运十倍”

彩民花费20元捧回40万元



兑奖时老刘说,自己捧回40万头奖仅仅花费20元钱,购买了两张刮刮乐“好运十倍”,其中第二张刮奖区域内“我的号码”与“中奖号码”一致,按照游戏规则获得对应奖金“400000元”。

中奖时的情景,老刘记忆犹新,他笑着回忆说,刮奖时因为这款彩票的兑奖图符全都是数字,而他又从来没见过奖金后边有这么多个“0”,加上中奖后有些激动,一时竟然眼花得看不清自己究竟刮出了多少奖金,急忙拿着彩票向福彩销售网点站主求助,最后在站主的反复核对下,才终于相信自己竟然真的中了头奖,在元宵佳节这天捧回了40万元奖金。

2月19日,正逢农历正月十五,是传统的元宵佳节。元宵节当晚,辽宁丹东彩民刮出“好运十倍”一等奖40万元。大奖中出的第二天,幸运购彩者老刘(化名)便早早来到辽宁丹东福彩中心办理了兑奖手续。

对于老刘来讲,这份幸运大礼来得实在太过突然,他说:“就像是做了一场美梦,始终都不敢相信中奖的事实,直至支票到手的那一刻,悬了许久的心才终于落下。”

10元面值“旺旺年”

彩民春节行大运刮中25万元



里面人头攒动,大家都争先恐后的在购买刮刮乐。于是,陈先生便挤了进去,站在刮刮乐展台前,看到张张彩票都非常喜庆,他的眼睛落在了面值10元的“旺旺年”上,陈先生一下子买了四张,分给家里人刮。刮完之后,家人把“旺旺年”递给陈先生以确认是否中奖。果然运气还不错,总共中奖60元。陈先生想,既然手气这么好,干脆把这60元奖金全部换“旺旺年”来刮。没想到,就是换来的这6张彩票,让他和家人赢得了猪年春节的一份厚礼——头奖25万元。

猪年行好运!广东阳春彩民陈先生(化名)和家人在大年初一行大运之际刮“旺旺年”,刮中头奖25万元,全家人过了一个实实在在的“肥年”。

2月5日这天一大早,陈先生和家人路过福彩销售网点时,看到

兑奖时,陈先生高兴地说,因为家里住的是祖辈留下来的瓦房,他一直都有个心愿重新修建房子,这笔奖金就可以帮他实现这个愿望了。感谢福彩刮刮乐送给他和家人一个春节大礼,以后继续支持中国福利彩票。

5元面值“己亥猪-银猪”

彩民美梦成真刮出10万元



和朋友来到福彩销售网点,销售员向他们推荐了“己亥猪”生肖系列新票。于是这位彩民买了几张5元面值的“己亥猪-银猪”休闲娱乐一番。当其中一张“己亥猪-银猪”玩法区被刮开,“猪”图符跃然纸上,他赶紧刮开对应奖金,随着“100000”映入眼帘。彩民不敢相信自己的眼睛,再三向销售员确认,确定自己中了10万元大奖后,直笑得合不拢嘴,十分激动地和朋友感慨道:“我昨天晚上做梦就梦见我要刮到10万元,没想到真的中了!” (三万整理)

2月26日下午,江苏一家福彩销售网点传来喜讯,一彩民喜中刮刮乐“己亥猪-银猪”头奖10万元。据销售员透露,这位幸运彩民是位生面孔,中奖当天中午,他